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Україна і Європа разом 

 

 Україна — це серце Європи і якщо поранити серце, весь організм занедужає.  

Саме тому Європа так активно допомагає нашій Державі, саме тому ми 

знаходимось у такому стані. Адже допомога — це найкраща чеснота у наш час. 

 Як то кажуть: “Друзі пізнаються в біді”. І ця біда настала... . Наша нація не 

очікувала отримати удар від найближчих сусідів, але все ж таки це сталося. Ще 

на початку війни, нам потрібна була допомога, у тому ж числі — грошова, яку 

ми отримали від наших друзів. Раніше ми не знали на що здатні заради злагоди 

у країні сусідні держави та Європейський Союз, а зараз розуміємо наскільки це 

цінно та велично.  

 Ми регулярно отримуємо гуманітарну та фінансову допомогу, ми чуємо не 

просто слова, ми бачимо добрі справи, ми відчуваємо, як нас підтримує весь 

світ, ми надзвичайно вдячні за все це. Завдяки нашим друзям, ми успішно 

боремося з нашим ворогом та маємо успіх у цьому напрямі.  

 Україна знаходиться на шляху до членства у Європейському Союзі. Коли ми 

об'єднаємось, - станемо сильнішими, зможемо робити зміни спрямовані на 

розвиток наших країн, без проблем вирішувати всі питання та розвиватися у 

прогресивному напрямку.  

 Я вважаю, що наша держава буде гідним другом, не покине у біді та завжди 

допоможе, коли ця допомога буде потрібна. Адже за добро, ми відплачуємо 

добром і ніколи не забуваємо все те, що нам було зроблено. 

 Разом з Європейським Союзом, ми вже плануємо післявоєнну відбудову нашої 

держави. Існують грандіозні плани, які пізніше, обов'язково, втіляться в життя. 

Україна буде кращою, ніж була. 
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 Україна — це держава зі своїми традиціями та звичаями, зі своїми 

особливостями, вона ідентична та неповторна, мальовнича та унікальна, 

могутня та сильна. З кожним роком вона ставала потужнішою, про неї 

дізнавалися по всьому світі, нею пишалися і надалі вона буде ставати кращою, 

про неї будуть говорити з гордістю та неприхованим захопленням, її будуть 

поважати ще більше. За допомогою країн-членів Європейського Союзу, Україна 

розквітне в технологічному сенсі. 

 Наша Батьківщина, є найбільшою країною, яка повністю знаходиться у Європі, 

вона є її центром, її серцем. Тобто, Україна є невід'ємною частиною Європи, її 

складовою і без неї існування Європи неможливе. Європа — це сформована 

гілка, яка складається з 27-ми країн. Більшість країн членів ЄС повністю 

підтримують Україну, як близького співробітника та надіються в подальшому 

на суспільну працю та товариство. Вони з повагою відгукуються про нашу 

націю. 

 Та й ми маємо гордість за нашу країну, деякі рамки відкрили нашу Батьківщину 

зовсім в іншому форматі. Весь світ побачив нас об'єднаними, сильними, 

незламними та волелюбними. Протягом багатьох століть ми боролися за свою 

незалежність самостійно, але зараз у нас з'явилися друзі з якими ми об'єдналися 

і тепер все буде по-іншому. 

 Україна та Європа разом можуть все. На мою думку, це потужний союз, який в 

подальшому буде цінним для багатьох та принесе вагомі плоди для людства і 

ввійде в історію.  

 Все буде Україна!!!! 

 


